

E L Ő T E R J E S Z T É S

Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás”, MFP-KTF/2020. kódszámú felhívásra

**Az előterjesztés készítette: dr. Berta Edina
jegyző**

A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a **Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020.(II.17.) Korm. határozat** alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések önkormányzatai számára a **„Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás támogatására című MFP-KTF/2020. kódszámú alprogram** tekintetében.

A pályázat célja:

A Kormány célul tűzte ki a kistelepülések népességmegtartó erejének növelését, a fiatalok helyben maradását, az elvándorlás visszaszorítását. Ezen célok elérésének egyik alappillére a közösségi terek kialakítása, felújítása és közösségszervező bértámogatása az önkormányzatok és kulturális intézmények bevonásával.

Az alprogram hozzájárul a helyi közösségi terek fejlesztéséhez, a helyi közösségi folyamatok kezdeményezéséhez és azok megvalósításához.

A közösségi terek fejlesztése lehetőséget ad a vidéki települési társadalom kohéziójának megerősödésére.

Cél a hagyományos vidéki közösségi élet megerősödése, ezzel teret adva a fiatal generációk számára. A program esélyt ad a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységeknek fejlődéséhez, támogatja a hagyományok megtartását és azok továbbvitelét, hozzájárul a kultúrközösségek közötti kommunikációhoz.

A program lehetőséget biztosít az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések számára a nemzeti és helyi identitástudat erősítésére. Támogatás igényelhető az önkormányzat vagy az önkormányzati társulás tulajdonában lévő ingatlanon lévő közösségi intézmények tereinek építésére, felújítására, közösség építését segítő személy programszervezőként való foglalkoztatására.

Önállóan támogatható tevékenységek:

- Közösségi épületek építése, külső és belső tereinek felújítása, bővítése, korszerűsítése
- külső és belső tereinek felújítása, bővítése, korszerűsítése.
- Közösségszervező alkalmazásának bértámogatása.

Támogatási időszak:

A projekt fizikai befejezésére a Támogatói Okirat kézbesítésétől számított legfeljebb 17 hónap áll rendelkezésre, de legkésőbb 2022. június 30.

A bértámogatás nyújtásának időszaka nem haladhatja meg a 12 hónapot.

Fenntartási kötelezettség: eszközbeszerzés esetében: a fenntartási kötelezettség az elszámolás jóváhagyásáról szóló döntés hatályba lépését követő hónap első napjától számított három éven át, építési beruházás esetében az elszámolás jóváhagyásáról szóló döntés hatályba lépését követő hónap első napjától számított öt éven át tart.

Pályázat benyújtásának határideje: 2020. április 22. és 2020. május 22. között a Magyar Államkincstár elektronikus benyújtó felületén keresztül

A támogatás formája: Vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül.

Az elnyerhető támogatás mértéke:

- A 2.1.1.1 keretében támogatható tevékenységek esetében maximum 30.000.000 forint
- A 2.1.1.2 keretében támogatható tevékenység esetében, a 2020. évi garantált bérminimum és járulékainak megfelelő összegben, maximum 2.969.460 forint összeghatárig.

Fentiek alapján lehetőség van pályázatot benyújtani Kisláng Község Önkormányzata a Magyar Falu Program „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” című, MFP-KTF/2020 kódszámú alprogramon belül a belső terek felújítására, korszerűsítésére Kislángi ÁMK Művelődési Házban (Kisláng, Fő utca 77., Kisláng 342 hrsz.), továbbá egy fő közösség-szervező alkalmazásának bértámogatására.

A Művelődési Ház ad otthont a helyi kultúra, szabadidős tevékenységek eltöltéséhez nemcsak Kisláng fiatal és idősebb lakosai részére, hanem az épületbe szervezett programok keretében a településen és a járason, továbbá a megyén átnyúló települések lakosai részére is. Hagyományteremtő szándékkal évtizedek óta szervezett programok helyszíne.

A Magyar Falu Program keretében a Művelődési Ház belső tereinek felújítása, korszerűsítése során terveztük az épület belső nyílászáróinak cseréjét, a mosdók felújítását, a villamos rendszer korszerűsítését, továbbá a belső falak festési, mázolásai, felújítási munkáit. A felújítási, korszerűsítési munkálatok nem tartoznak építési engedélyköteles tevékenységek közé.

A pályázati projektben foglaltak megvalósításával a Művelődési Ház teljes belső felújítása, korszerűsítése megtörténne, ezáltal a nemcsak az önkormányzat, hanem a település lakosság is egy korszerűbb, a mai kornak megfelelő helyi közösségi térrel gazdagodna. Lehetőséget adva a helyi közösségi folyamatok kezdeményezéséhez és azok megvalósításához korszerű, modern keretek között. Ezáltal is erősödne a vidéki lakosság, így Kisláng és a környező települések lakosságának kohéziója, mivel egy mai kornak megfelelő közösségi szintér még nagyobb lehetőséget adna a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységek fejlődéséhez, a hagyományok megtartásához és azok továbbviteléhez, továbbá hozzájárul a kultúrközösségek közötti kommunikációhoz.

A pályázat benyújtásához a szükséges árajánlatokat megkértük. A megkért árajánlatok alapján a beruházás megvalósítása érdekében pályázni kívánt összeg 13.375.715,- Ft.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kisláng, 2020. május 21.

Rumpler Tibor sk,
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

HATÁROZATI JAVASLAT

KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK

...../2020.(V.21.) HATÁROZATA

**Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében kiírt „Közösségi tér ki-
/átalakítás és foglalkoztatás”, kódszáma: MFP-KTF/2020. kódszámú felhívásra.**

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi döntést hoztam.

Kisláng Község Önkormányzatának nevében úgy döntöttem, hogy Kisláng Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által a **Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020.(II.17.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő és újonnan létrehozandó 5000 fő, és ez alatti állandó lakosság számú települések önkormányzatai számára kiírt „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” című, MFP-KTF/2020. kódszámú pályázati kiírásra a **Kisláng Általános Művelődési Központ Művelődési Ház belső felújítására** és 1 fő közösség-szervező alkalmazásának bértámogatására 13.375.715,- Ft pályázati összegben.**

A pályázat benyújtásával kapcsolatos nyilatkozatok megtételéről és a pályázat benyújtásáról 2020. május 22. napjáig gondoskodom.

Határidő: 2020. május 22.

Felelős: Rumpler Tibor
polgármester

